

**Oferta standard pentru clienții finali casnici, racordați  
în sistemul de distribuție PROGAZ P&D S.A., încadrați în categoria de  
consum C1  
("Oferta")**

<b>Ofertantul/Furnizorul</b>	<b>PROGAZ P&amp;D S.A.</b> CUI RO 4213885 Str. Vasile Alecsandri nr. 4, Str. Constantin Daniel nr. 11 et. 2, clădirea A, zona 10, sect. 1, București Web: <a href="https://progazpd.ro/furnizare/oferte-tip-pentru-furnizarea-gazelor-naturale/">https://progazpd.ro/furnizare/oferte-tip-pentru-furnizarea-gazelor-naturale/</a>
<b>Data întocmirii Ofertei</b>	<b>31.01.2024</b>
<b>Perioada de valabilitate a Ofertei</b>	<b>01.02.2024 – 31.08.2024</b>
<b>Acceptarea Ofertei</b>	Oferta se consideră acceptată prin semnarea contractului de furnizare.
<b>Categorie consum</b>	Pentru identificarea categoriei de consum în care vă încadrați în prezent, vă rugăm să consultați ultima factura fiscală emisă pentru locul de consum.
<b>Documente/informații necesare pentru încheierea contractului de furnizare</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Copia actului de identitate;</li><li>• Declarația pe propria răspundere (i) privind deținerea unui drept locativ, cu precizarea calității sale (proprietar/coproprietar, unic moștenitor, comoștenitor, soț, chiriaș, beneficiar rentă viageră etc.) și (ii) privind faptul că nu există litigii locative cu privire la spațiul pentru care se solicită încheierea contractului, iar în cazul în care se dovedește contrariul, exprimarea acordului pentru rezilierea contractului;</li><li>• Împuternicire și copia actului de identitate al împuternicitului, dacă este cazul;</li><li>• Poza contorului de gaz efectuată la momentul solicitării, în care să se vadă seria și indexul;</li><li>• Codul locului de consum, pe care îl găsești pe factura ta de gaze naturale (codul locului de consum – CLC - este un cod unic alocat pentru fiecare adresă la care ai un contract de furnizare gaze naturale)</li><li>• Alte documente, dacă este cazul.</li></ul>
<b>Modalitatea de încheiere a contractului de furnizare</b>	Contractul de furnizare poate fi încheiat la punctele lucru ale furnizorului precum și la distanță (inclusiv platforma POSF), situație în care vor fi aplicabile prevederile în vigoare privind drepturile consumatorilor în cadrul contractelor încheiate cu

<b>Contractul de furnizare</b>	profesioniștii și reglementările ANRE specifice, după caz. Oferta face parte integrantă din <i>Contractul de furnizare – Condițiile speciale de contractare</i> , disponibil la adresa <a href="https://progazpd.ro/furnizare/">https://progazpd.ro/furnizare/</a> și se completează cu <i>Condițiile Generale de Contractare aplicabile Contractului de furnizare</i> , disponibile la adresa mai sus menționată.
<b>Data intrării în vigoare a contractului de furnizare</b>	La semnarea contractului de furnizare a gazelor naturale, clientul va indica data intrării în vigoare a contractului, dată ce nu va putea depăși un termen de 30 (treizeci) de zile de la data semnării.
<b>Durata contractului de furnizare</b>	Contractul de furnizare gaze naturale se încheie pe o perioadă 1 (un) an și se prelungește automat, cu perioade succesive de 90 de zile, conform Cap. III din <i>Contractul de furnizare – Condițiile speciale de contractare</i> .
<b>Prețul final al gazelor naturale</b>	<i>Prețul final al gazelor naturale (“Prețul final”)</i> este format din: prețul gazelor naturale, care include serviciile de înmagazinare și echilibrare, prețul transportului, tarifele reglementate de distribuție (diferite în funcție de operatorul de distribuție și de categoria consum, prevăzute în Anexa), precum și orice alte tarife și taxe ce pot fi introduse de autoritatea de reglementare competentă, conform prevederilor legale în vigoare, fiind actualizat de drept și automat ori de câte ori intervine o modificare a tarifelor reglementate. La Prețul final se va adăuga și cota de TVA, la data prezentei Oferte aceasta fiind de 19%. Prețul final prevăzut în această ofertă a fost stabilit în conformitate cu prevederile OUG 27/2022, cu modificările și completările ulterioare. În cazul în care, ulterior, vor interveni modificări ale cadrului legal/ legislației cu privire la plafonarea prețurilor, clientul va fi informat în acest sens, iar prețul contractual aplicabil va fi actualizat în consecință.

Prețul final (lei/kWh) fara TVA	Prețul final (lei/kWh) cu TVA
0,26050	0,31000

**! Prețul gazelor naturale este variabil și valabil în perioada 15.09.2023– 31.08.2024.**

**!!** În situația modificării tarifelor reglementate de transport, distribuție, de înmagazinare și/sau în cazul oricărei modificări legislative de noi tarife/taxe/costuri în sarcina Furnizorului, prețul final gazelor se modifică automat, fără a

mai fi necesară semnarea unui act adițional.

**!!!** Prețul final al gazelor naturale este supus termenelor și condițiilor prevăzute în *Contractul de furnizare – Condițiile speciale de contractare și Condițiile Generale de Contractare aplicabile Contractului de furnizare*.

**!!!!** Prețul final facturat pentru consumul de gaze naturale este variabil, în conformitate cu prevederile OUG 27/2022, cu modificările și completările ulterioare. Acesta este asociat categoriei de consum/clienti prevăzute de OUG 27/2022 și se actualizează de drept ori de câte ori intervine o modificare a legislației referitoare la plafonarea prețurilor, inclusiv a OUG 27/2022, fără a fi necesară transmiterea/semnarea unui act adițional sau unei informări prealabile.

**În conformitate cu prevederile OUG nr. 27/2022, modificată și completată prin Legea nr. 206/2022, OUG nr. 119/2022, Legea nr. 357/2022, în perioada 01.04.2022 – 31.03.2025, prețul final al gazelor naturale facturat pentru clienții casnici este plafonat la 0,31 lei/kWh. Mai multe informații sunt disponibile accesând <https://progazpd.ro/furnizare/>**

<b>Modalitatea de transmitere a facturilor</b>	Facturile se transmit clientului prin servicii tip poștă/curier/poștă electronică sau pot fi vizualizate, descărcate și achitate aici: <a href="https://cogitoservices.sbhost.ro/ProgazFacturi/Account/Login">https://cogitoservices.sbhost.ro/ProgazFacturi/Account/Login</a>
<b>Termenul de plată</b>	<b>45 de zile de la data emiterii facturilor.</b>
<b>Modalitatea de plată</b>	Prin virament bancar, în conturile înscrise pe factură, online, direct din contul online <a href="https://progazpd.ro">Progaz P&amp;D S.A.</a> , prin debit direct sau automate de plată.
<b>Garanții</b>	În situația existenței unui istoric de neplată sau dacă vor fi înregistrate întârzieri în îndeplinirea obligațiilor de plată din contract, Furnizorul poate solicita clientului, înainte de încheierea unui nou contract de furnizare cu <a href="https://progazpd.ro">Progaz P&amp;D S.A.</a> și/sau pe perioada de valabilitate a acestuia, garanții de plată. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați <i>Condițiile Generale de Contractare aplicabile Contractului de furnizare</i> .
<b>Modalitățile de încetare a contractului</b>	Contractul de furnizare încetează în conformitate cu prevederile Cap. IX din <i>Condițiile Generale de Contractare aplicabile Contractului de furnizare</i> , astfel: <ul style="list-style-type: none"><li>❖ prin reziliere de către oricare parte, în cazul neexecutării de către cealaltă parte a obligațiilor sale contractuale, cu un preaviz de 15 (cincisprezece) zile</li></ul>

- calendaristice;
- ❖ prin denunțare unilaterală de către client, cu condiția transmiterii unui preaviz scris cu cel puțin 21 (douazecișiunu) de zile calendaristice; În cazul în care Clientul denunță Contractul în vederea schimbării furnizorului, se va respecta termenul prevăzut în procedura de schimbare a furnizorului de gaze naturale în vigoare la momentul denunțării contractului.
  - ❖ pentru contractele de furnizare încheiate la distanță, prin exercitarea de către client a dreptului de retragere din contract, conform dispozițiilor legale aplicabile;

în cazurile și condițiile agreeate de părți prin *Contractul de furnizare – Condițiile speciale de contractare și Condițiile Generale de Contractare aplicabile Contractului de furnizare*, precum și în alte cazuri stabilite de lege.

**Anexă la**  
**Oferta standard pentru clienții finali casnici, racordați**  
**în sistemul de distribuție PROGAZ P&D S.A., încadrați în categoria de**  
**consum C1**

Cod oferta	Categoria de Consum	Tarif reglementat de distribuție (lei/kWh)	Preț gaze naturale (lei/kWh)	Preț transport (lei/kWh)	Preț final fără TVA (lei/kwh)	Preț final cu TVA(lei/kwh)
OF-PRG-001-2024	C1	0,05028	0,19522	0,01500	0,26050	0,31000